

Sokáig őrizték a titkát, de ma már ismerik a hozzáértők

# Szent, ősi indián teában bíznak a rákos betegek

A tea receptje sokáig titkos volt, de ma már hazánkban is kapható  
Fotó: STX

**A rettegett betegségek sorát a rák vezeti. Akinél kiderül, hogy ebben a betegségben szenved, az mindent megtenne a gyógyulás érdekében. Ezt a reményt kihasználva, már többféle kúra és csodaszer receptje terjedt el, melyek nagy részéről végül kiderült, hogy semmit sem ér. Az ilyen esetek miatt a gyógyulni vágyók és a közvélemény már félve vagy hitetlenkedve fogadja az új termékeket, csak annak hisznek, aminek kézzelfogható, látványos eredménye van.**

● Az elterjedt szerek között számos olyan készítmény is van, melyekre többen esküsznek, hogy az tette rendbe vagy tartotta szinten az egészségüket a megbetegedés után. Ilyen volt például a Pi-Víz, az Artemisinin, egy ősi kínai terápia újrafelfedezése. Ezek mellett több terápia, például a kristályokkal gyógyítás, a hő- vagy fényterápia. Az egyik ilyen bizonyítottan rák elleni szer a szent indián tea, ami már sok évvel ezelőtt is bizonyította hatását.

● Lassan száz éve lesz annak, hogy egy René Caisse nevű nővér Kanadában mellrákos lett. Összetalálkozott egy gyógyító indián törzs vezető sámánjával, akitől megkapta a törzs szent teáját, amitől a nővér teljesen meggyógyult. Ezután minden rászorulónak segíteni akart. Egyre több reménytelennek tartott beteg gyógyult meg. 1937-ben a Kanadai Királyi Rák Bizottság megállapította a szer hatásosságát a rák ellenszereként. Ezzel már akkor országos méretű konfliktust sikerült kirobbantani. Az ellentábor kuruzslásért el akarta ítéltetni Renét. Erre több mint 400 ember azt nyilatkozta papíron, eskü alatt kinyilvánítja, hogy kizárólag René teája miatt él még. A hölgy a recepturát sokáig senkinek sem mondta el, mert félt, hogy a profitéhség miatt egyszerűen eltüntetik. Élete vége felé mégis odaadta egy cégnek. Azóta több tízmillióan fogyasztották már és fogyasztják a szent teát. Köztük J. F. Kennedy elnök orvosa, aki vastagbélrákját

tudta kikezelni vele, ezért nagy támogatója lett az ügynek. Dr. Gary L. Glumaz orvos, miután saját magát kigyógyította, összegyűjtötte mindazt, ami a szent teától eddig beigazolódott.

● A teában Rumex Acetosella tumorellenes szer van, a többi növény vértisztító. Külön-külön nem túl hatásosak, de együttesen ritkán tapasztalható mértékben felerősítik egymás jó hatásait – mondta el Tóth Zsigmond fitoterapeuta. – A tea megerősíti a test enzim- és hormonrendszerét, ami felerősíti az immunrendszert, és ezzel a szervezet képes kiküldeni saját betegségét. Az általános vélemény ma az, hogy a tea daganatcsökkenést idézhet elő bizonyos rákos esetekben.

● Szinte mindenkinél meghosszabbíthatja az életet és csökkenti a fájdalmat. Csak azoknál volt átütően sikeres, akiknél a létfontosságú szervek egészségesek maradtak. Mindemellert az egyik leghatásosabb méregtelenítő szerünk is, teljesen kiüríti a szervezetünkben felhalmozódott mérgeanyagokat. Magyarországon fitoterapeuta összeállíthatja, és az orvos tudtával és beleegyezésével kiegészítő kezelésként fogyasztható. K. E.

A gyógyfüvek titka egy gyógyító indián törzs sámánjától származnak

Fotó: EUROPRESS